

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α.

**Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ
Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΩΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟ
ΑΥΤΗΝ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΤΑ Μ.Μ.Ε.**

**ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ
ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ NEW-DEAL.GR ΕΙΝΑΙ
ΑΛΗΘΙΝΟΙ. ΤΟΥΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΑ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ
ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΠΟΥ
ΑΝΑΦΕΡΕΙ (ΑΡΜΟΔΙΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ
ΥΠ.ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΤΩΝ Η.Π.Α.).**

**Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΣΤΙΣ
Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΓΚΡΙΤΗ ΚΑΘΟΤΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑ ΤΩΝ
ΑΛΛΩΝ. ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΕΔΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ
ΑΛΛΑ ΚΑΛΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ
ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΕΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΕΣ
(ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΜΕΝΑ).**

**ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΟΡΕΞΗ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΕΤΕ ΙΔΙΟΙΣ ΟΜΜΑΣΙ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΗΓΗ Bureau of Justice (37 ΓΕΜΑΤΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ).**

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟ 2018 ΚΑΙ ΔΕΝ

ΑΦΗΝΟΥΝ ΚΑΝΕΝΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΑΝΤΙΛΟΓΙΑΣ:

Επεισόδια βίας με δράστες μαύρους κατά λευκών: 547.918

Επεισόδια βίας με δράστες λευκούς κατά μαύρων: 59.718

Επεισόδια βίας με δράστες μαύρους κατά Ισπανοφώνων: 112.365

Επεισόδια βίας Ισπανοφώνων κατά μαύρων: 41.551

Επεισόδια βίας λευκών κατά Ισπανοφώνων: 207.104

Επεισόδια βίας Ισπανοφώνων κατά λευκών: 355.299

.ΘΑ ΠΡΟΣΘΕΣΩ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΔΙΟΤΙ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ: ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΑΣΙΑΤΩΝ: 50.113 ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΑΣΙΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΜΑΥΡΩΝ: <10 (!!!). ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΚΑΙ ΑΥΤΟ: ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΜΑΥΡΩΝ: 396.449. ΣΧΕΔΟΝ 7 ΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΟΥΣ ΕΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ. ΠΑΝΩ ΑΠΟ 9 ΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΟΥΣ ΛΕΥΚΟΥΣ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ ΣΤΟΥΣ ΜΑΥΡΟΥΣ.. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: "ΜΑΥΡΟΙ" ΝΟΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΦΡΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ. ΔΙΟΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ-ΛΑΤΙΝΟΙ ΠΟΥ ΠΡΟΣΜΕΤΡΩΝΤΑΙ ΩΣ ΛΑΤΙΝΟΙ.. ΚΑΙ ΤΟ ΠΛΕΟΝ ΠΙΟ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ; ΠΟΣΟΙ ΛΕΤΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ ΔΕΧΘΕΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΤΟ 2018, ΠΟΥ ΚΑΝΕΝΑ Μ.Μ.Ε. ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΣΑΣ ΠΕΙ;

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ (ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ) : 58.866

ΔΕΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΑ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΟΣΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΚΑΤΕΛΗΞΑΝ ΝΕΚΡΟΙ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΤΕΘΕΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ Η “ΦΥΛΗ” ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ (ΒΟΗΘΑ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΥΠΟΨΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑΣ)..ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΣΤΙΣ Η.Π.Α.; ΛΕΥΚΟΙ: 61% ΜΑΥΡΟΙ: 13% ΛΑΤΙΝΟΙ: 18% ΑΣΙΑΤΕΣ: 6%. ΓΙΑ ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΩΡΑ ΟΤΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΡΙΘΜΟΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 13% ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ. ΑΥΤΑ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΛΟΝΗΤΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΥΤΕ ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΟΥΤΕ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ. ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ.

ΣΙΓΗΝ ΙΧΘΥΟΣ ΤΑ ΜΜΕ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ. ΜΟΝΟΝ ΑΠΟ ΨΕΜΜΑ ΣΕ ΨΕΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟΙ ΓΙΑ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ.

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΛΟΙΠΟΝ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΟ ΚΑΙ ΦΕΡΕΙ 3+1 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:

1) Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ ΕΙΝΑΙ ΓΕΓΟΝΟΣ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΟΙ Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΦΥΛΕΤΙΚΕΣ.

2) ΣΕ ΑΠΟΛΥΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑ, ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ. ΚΑΙ ΑΝ ΤΟ ΠΑΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΝ ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΑ ΩΣ ΘΥΤΕΣ ΚΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ!

3) ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΒΙΑ ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΜΑΥΡΟΙ, ΚΑΤΑ ΛΕΥΚΩΝ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΛΑΤΙΝΩΝ ΟΙ ΛΑΤΙΝΟΙ. ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΙΑΤΕΣ, ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΑΛΙ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ.

+1) ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΘΥΜΑΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΜΕ ΤΕΡΑΤΩΔΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ.

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΑΠΟ ΠΑΛΙΑ ΘΕΡΙΖΑΝ ΑΝΕΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΝΑΝ ΘΥΕΛΛΕΣ. ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 50 ΧΡΟΝΙΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ, ΑΛΛΑ ΠΑΝΕ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ. ΠΟΥ ΙΣΩΣ ΟΜΩΣ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΟΤΙ ΚΑΠΟΙΟΙ ΣΕ ΥΨΗΛΑ ΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΔΕΝ ΗΘΕΛΑΝ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑΞΗ ΑΥΤΟ, ΕΞΑΛΛΟΥ ΑΝ ΟΝΤΩΣ ΗΘΕΛΑΝ ΘΑ ΦΡΟΝΤΙΖΑΝ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΟΥΝ ΔΡΑΣΤΙΚΑ (ΟΠΩΣ ΚΑΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ) ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΛΑΘΡΑΙΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΟΥΣ ΕΝΩ ΗΔΗ ΜΑΣΤΙΖΟΝΤΑΝ ΑΠΟ ΕΝΔΟΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ.

ΑΥΤΟ ΝΑ ΤΟ ΒΑΛΟΥΝ ΚΑΛΑ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ ΜΥΑΛΟ ΤΟΥΣ ΟΙ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΔΙΕΘΝΙΣΤΟΥΛΗΔΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΥΦΥΛΕΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΩΝ. ΤΟΝΙΖΩ ΕΔΩ ΟΤΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΧΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΜΑΚΡΑΝ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΡΩΠΗ.

ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 20ΕΤΙΑΣ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΑΝΕΥΘΥΝΟΥ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΛΟΓΗΣ ΑΛΛΟΕΘΝΕΙΣ. ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ ΑΜΕΙΛΙΚΤΟΙ, Η ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΗ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΤΟ ΑΛΗΘΕΣ. ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΠΑΝΕΛΘΩ ΜΕ ΝΟΥΜΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ ΣΕ ΑΛΛΟ ΧΡΟΝΟ (ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΗΔΗ ΤΕΤΟΙΑ ΕΡΕΥΝΑ).

ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΠΟΥ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΗΘΕΣ ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΣΚΕΜΜΕΝΗ ΠΛΑΝΗ ΑΠΟ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΠΟΥ ΤΟ ΜΟΝΟΝ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ Ο ΤΡΑΜΠ ΤΙΣ ΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020. ΤΑ ΨΕΜΜΑΤΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΣΤΟΛΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΦΟΡΑ ΘΑ ΤΟ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΠΟΛΥ ΑΚΡΙΒΑ (ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ, ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ, ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΝ ΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΗΣ). ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΑΡΧΑΙΟΣ ΚΑΝΟΝΑΣ ΟΤΙ ΟΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΙΣΧΥ ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ ΚΑΙ Ο ΝΙΚΗΤΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΡΦΗΣ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ. ΑΝ ΜΑΛΙΣΤΑ ΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ, ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΙΣΟΠΕΔΩΤΙΚΟ.

ΣΥΝΤΟΜΑ ΟΜΩΣ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΘΑ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΞΑΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΗ. Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ, Ο ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ, ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΤΙ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ.

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2020/06/08/alitheia-tin-egklimatikotita-stis-p-a/>

ΗΠΑ: Τρίτος θάνατος από πνευμονική νόσο που συνδέεται με το ηλεκτρονικό τσιγάρο

Άλλος ένας άνθρωπος, ο τρίτος μέχρι στιγμής, πέθανε στις Ηνωμένες Πολιτείες από τη σοβαρή πνευμονική νόσο που συνδέεται με το ηλεκτρονικό τσιγάρο, όπως ανακοίνωσαν οι υγειονομικές αρχές της Πολιτείας της Ιντιάνα.

Εκατοντάδες «ατμιστές», κυρίως εκείνοι που χρησιμοποιούν ουσίες που περιέχουν κάνναβη και πωλούνται στη μαύρη αγορά, έχουν παρουσιάσει σοβαρά πνευμονικά προβλήματα και πολλοί χρειάστηκε να νοσηλευτούν, ακόμη και να τεθούν σε τεχνητό κώμα. Στη Νέα Υόρκη, οι τοπικές αρχές υποψιάζονται ότι ένα προϊόν που περιέχει βιταμίνη E ίσως να ευθύνεται για την ασθένεια, όμως οι ομοσπονδιακές υγειονομικές αρχές δεν το έχουν ακόμη επιβεβαιώσει. Αναμένουν να εξαχθούν σαφή συμπεράσματα από τις εργαστηριακές εξετάσεις για το ποιο προϊόν και ποια ουσία ευθύνεται.

Την περασμένη εβδομάδα, οι ομοσπονδιακές υπηρεσίες είχαν

ανακοινώσει ότι 215 άνθρωποι παρουσιάζουν συμπτώματα βαριάς πνευμονικής νόσου που συνδέεται με το άτμισμα. Ίσως και σήμερα αναμένεται να δοθεί στη δημοσιότητα ο νεότερος απολογισμός.

«Μολονότι δεν γνωρίζουμε ποιες ουσίες είναι οι επιβλαβείς, να έχετε υπόψη σας πως όταν χρησιμοποιείτε αυτά τα προϊόντα μαζί με άλλα χημικά, δεν ξέρετε τι αναπνέετε και τι βλάβες μπορεί να προκληθούν», δήλωσε ο Κρις Μποξ, ένα στέλεχος των δημόσιων υπηρεσιών υγείας της Ιντιάνα.

Οι δύο άλλοι θάνατοι καταγράφηκαν στο Ιλινόι και το Όρεγκον.

ΠΗΓΗ:https://www.pronews.gr/ygeia/802312_ipa-tritos-thanatos-a-ro-pneymoniki-noso-poy-syndeetai-me-ilektroniko-tsigaro

Είναι επίσημο: Ξεκίνησε η παράδοση των S-400 – Το ανακοίνωσε το τουρκικό ΥΠΑΜ – Τί θα κάνει ο Ν.Τραμπ;

Είναι πλέον επίσημο: Ξεκίνησε η παράδοση των S-400 όπως ανακοίνωσε το τουρκικό Υπουργείο Άμυνας. Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η πρώτη ομάδα των υλικών του πυραυλικού συστήματος έφτασε στην Άγκυρα.

Στην ίδια ανακοίνωση υπενθυμίζεται ότι το συμβόλαιο με τη Ρωσία υπογράφηκε στις 11 Απριλίου

Η Άγκυρα έτσι απάντησε στην απόφαση του Κογκρέσου για την μη παράδοση των F-35 στην Άγκυρα σε περίπτωση που παραληφθούν οι S-400

Τώρα όλα εξαρτώνται από την απόφαση του Αμερικανού προέδρου Ν.Τραμπ.

Το πρώτο φορτίο των S-400 πρόκειται να εγκατασταθεί και να αναπτυχθεί στην αεροπορική βάση Mürted, η οποία παλιότερα ήταν γνωστή ως αεροπορική βάση «Ακιντζί».

#BREAKING First shipment of Russian S-400 missile system equipment arriving in Ankara, Turkey today: Defense Ministry

– ANADOLU AGENCY (ENG) (@anadoluagency) July 12, 2019

BREAKING – First batch of S-400s begins to arrive in Turkey today, Turkish Defense Ministry announces.

The systems are deployed in Ankara's Murted Airbase; formerly known as Akinci Airbase, which was used as an HQ by putchists during 2016 failed coup attempt

– Ragıp Soylu (@ragipsoylu) July 12, 2019

Σημειώνεται ότι από εκεί ξεκίνησε η απόπειρα πραξικοπήματος

κατά του Ερντογάν το 2016. Δε θα είναι καθόλου περίεργο εάν η μεταφορά τους γίνει εκεί στις 15 Ιουλίου ανήμερα της επετείου του πραξικοπήματος.

Συμβολικά οι κινήσεις αυτές είναι άμεση απάντηση στις ΗΠΑ για τα F-35 και ταυτόχρονα δριμύ κατηγορώ κατά της προηγούμενης κυβέρνησης του Μ.Ομπάμα την οποία η Άγκυρα θεωρεί συνεργαζόμενη με τον Φ.Γκιουλέν και ότι γνώριζε και είχε εγκρίνει το πραξικόπημα που ετοίμαζε το Τάγμα Γκιουλέν.

ΠΗΓΗ:https://www.pronews.gr/amyna-asfaleia/toyrkia/788014_eina-i-episimo-xekinise-i-paradosi-ton-s-400-anakoynose-toyrkiko-gram